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Problematikou dostatečné kapacity parkování se zabývá téměř každé zdravotnické zařízení
v České republice. Výjimkou není ani Pardubická nemocnice. Proto Pardubický kraj ve
spolupráci s Nemocnicí Pardubického kraje již před časem vytvořil plán na rozvoj
parkovacích míst. Tento plán se neobejde bez vybudování kapacitního parkovacího domu.
Stavba s předpokládanou kapacitou 255 míst by mohla začít již v příštím roce.
Předpokládaná cena se pohybuje okolo 100 milionů korun a kraj by parkování hradil ze
svých zdrojů.

„Parkování v Pardubické nemocnici se věnujeme intenzivně již velmi dlouho, avšak prioritu pro nás
mělo nejprve dobudování pavilonu s centrálním urgentním příjmem. Paralelně s tím jsme však
připravili koncepci rozvoje parkovacích míst a debatovali jsme také se soukromým sektorem. Pro ten
se však ukazuje investice do parkovacích domů jako ekonomicky nerentabilní, a proto jsme se
rozhodli, že budeme směřovat k zahájení stavby parkovacího domu v roce 2026,“ uvedl hejtman
Martin Netolický. „Tento parkovací dům vznikne na místě bývalého heliportu u budovy č. 27 v areálu
NPK s výjezdem na ulici Komenského a následně na Kyjevskou ulici. Bude se jednat o lehkou
montovanou ocelovou, pro kterou jsme se rozhodli také na základě inspirace u řady subjektů mimo
jiné ze soukromého sektoru. Směrem k nemocnici a k rodinným domům bude opláštěn sendvičovými
panely případně tahokovem, aby byla zajištěna také pohledová stránka. Kapacita parkovacího domu
bude 244 míst s tím, že dalších 11 bude vedle objektu. Celkem se tak bude jednat o 255 parkovacích
míst. V tuto chvíli předpokládáme, že bychom se dle studie měli finančně vejít do částky 100 milionů
korun s tím, že náklady budou kryty čistě z rozpočtu Pardubického kraje,“ přiblížil projekt hejtman
Martin Netolický.

Součástí projektu bude také úprava ulice Komenského v části od školy Svítání k vjezdu do areálu
nemocnice. Komunikace bude rozšířena s ohledem na bezpečnost chodců a cyklistů. Směrem k parku
Na Vinici pak bude silnice rozšířena o cyklostezku se smíšeným provozem chodců a cyklistů.

Vedle budování parkovacího domu připravuje kraj ve spolupráci s městem Pardubice také úpravu
parkovacích míst v oblasti dnešní spodní vrátnice v ulici Kyjevská. „Snažíme se využít opravdu každý
prostor v areálu našich nemocnic, kde bychom mohli vytvořit nová parkovací místa. Nesmí však být
ohrožena bezpečnost provozu v areálech či snížen komfort pro poskytování zdravotních služeb. V
případě parkování v Kyjevské ulici u železničního koridoru předpokládáme 65 nových parkovacích
míst, jelikož stávající parkování je často velmi živelné a není zahrnuto do systému nemocnice. To
bychom chtěli změnit. Předpokládáme, že touto poměrně jednoduchou úpravou bychom pro
nemocnici získali další parkovací místa,“ sdělil náměstek hejtmana pro oblast zdravotnictví Pavel
Štefka.
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